sitif, on I'appélle bénéfuce. L'axe des abscisses mduque le nombre de Iampes prod,"
I ‘vendues exprimeé en centaines.

En utilisantle graphique :

1. Lire b(10) et interpréter ce résultat dans le contexte de I'exercice.

2. Déterminer avec la précision que la lecture graphique permet, le bénéfice maximal
que peut réaliser I'entreprise et les quantitésde lampes a fabriquer correspondantes.

3. La fonction b définie surl’intervalle [0, +==[ est définie par|’expression suivante :
b(x) = =3x* + 160x = 1600.
a. Montrerque b(x) = (x = 40)(=3x + 40).
b. Résoudrel’équationb(x) =

¢. Donnerla valeur exacte du maximum de la fonction b et en quel nombre il est
atteint.




Exercice 3 (5 points)

On souhaite réaliser une frise sur un tissu a partir d'un motif élémentaire A assemblant un demi-cercle:
de rayon R et la moitié d'un hexagone régulier inscrit dans un cercle de méme rayon.

Le motif élémentaire A est représenté ci-dessous :




rogeie CCYC : ODNE R —
Nom de famille fnoissonce) : |

Prénom(s): [ | = SRR

N° candidat : ! N,'-'ﬂ'l'us‘h'_rlﬁﬁdni;'_?f
EE T e = (ol
(Uldwis fpakine = Fpsbicaial -,
et Néfe)le 7 /|

1. Le contour du motif A dans la frise sera brodé, Déterminer le périmétre de ce motif A
sachant gue le rayon du cercle est égaladcm.

2. Uintérieur du motif A de la frise sera peint.
1. Calculer la hauteur OM du tiangle OHG constituant le demi-hexagone.
2. Déterminer l'aire de ce motif A,

3. A partir de ce motif élémentaire A, construire sur la feuille annexe a rendre avec la
cople un second motif par symétrie centrale de centre M.

4. Lafrise est obtenue par translation de vecteur EI & partir de ces deux motifs (A et son
symétrique). Construire sur la frise en annexe le prochain motif élémentaire A,

Exercice 4 (5 points)
Un restaurant propose dans son menu trois formules

+ FormuleA :entrée + plat
¢« Formule 8 :plat+ dessert
* Formule C: entrée + plat + dessert

Oninote le choixdes clients venus pour déjeuner a midi (ensemble noté M) ou pourdiner le
soir(ensemble noté S). Les effectifs sont répertoriés dans le tableau ci-dessous.

FormuleA | FormuleB | FormuleC Total
[ Déjeunerm | 27 31 75
j 12 20 53 Lo IR Sb N
' | | 155




I"% b. Montrezque la fréquence en pourcentage de clients venus diner le soir pa
el ceux quiont choisila formule B est au dixieme prés égale a 39,2%.

o W |-
. -e:-,’;-?»&;_. Calculer la fréquence en pourcentage des clients ayant déjeuné le midi dansce t..u
- restaurant. e Ty

4 | Le patron durestaurant déclare : « Jaiune carte des desserts trés attrﬁatt:iire;;
‘des trois quarts des clients choisissent une formuie avec dessert. ».
A-t-il raison ? Justifier.



